

По решению губернатора около 380 тыс. рублей из резервного фонда направлено на приобретение нового выставочного оборудования для муниципального музея в станице Тацинской.

В ходе рабочей поездки 12 августа 2015г. Василий Голубев посетил Тацинский историко-краеведческий музей, ознакомился с уникальными военно-историческими экспонатами и обратил внимание на необходимость обновления оборудования, на котором выставлены музейные раритеты.

Выделенные средства будут направлены на приобретение современных витрин, оснащенных необходимыми средствами охраны.

Тацинский историко-краеведческий музей был открыт 47 лет назад, к 25-летию Тацинского танкового реида. Сейчас музейный фонд составляет свыше 2 тыс. предметов. В 4 залах музея развернуты

экспозиции: «Казачья горница», «Гражданская война и предвоенные годы», «Зал Боевой Славы», «Выставочный зал».